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HOJA L: FUNCIONES 
 

1. Calcula el dominio de las siguientes funciones: 

𝑎) 𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 1 𝑏) 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 1 𝑐) 𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 16

𝑑) 𝑓(𝑥) =
1

3𝑥 − 1
𝑒) 𝑓(𝑥) =

1

𝑥2 − 1
𝑓) 𝑓(𝑥) =

1

𝑥4 − 16

𝑔) 𝑓(𝑥) =
1

𝑥2 + 1
ℎ) 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 1 𝑖) 𝑓(𝑥) =

1

√𝑥 + 1

𝑗) 𝑓(𝑥) = √𝑥2 − 4 𝑘) 𝑓(𝑥) =
1

√𝑥2 − 4
𝑙) 𝑓(𝑥) =

𝑥

√𝑥2 − 4

𝑚) 𝑓(𝑥) = √
𝑥 + 1

𝑥 + 3
𝑛) 𝑓(𝑥) = √

𝑥 + 3

𝑥 + 1
𝑜) 𝑓(𝑥) = log (

𝑥 + 1

𝑥 + 3
)

𝑝) 𝑓(𝑥) = √
𝑥 + 2

𝑥 − 4
𝑞) 𝑓(𝑥) =

√𝑥 + 2

√𝑥 − 4
𝑟) 𝑓(𝑥) = log √

𝑥 + 2

𝑥 − 4

𝑠) 𝑓(𝑥) =
𝑥2 − 1

√𝑥 + 3
𝑡) 𝑓(𝑥) =

𝑥2 − 1

𝑥 + 3
𝑢) 𝑓(𝑥) =

√𝑥2 − 1

𝑥 + 3

𝑣) 𝑓(𝑥) =
𝑥2 + 𝑥 − 6

𝑥2 + 5𝑥 + 4
𝑤) 𝑓(𝑥) = √

𝑥2 + 𝑥 − 6

𝑥2 + 5𝑥 + 4
𝑥) 𝑓(𝑥) =

𝑥2 + 𝑥 − 6

√𝑥2 + 5𝑥 + 4

𝑦) 𝑓(𝑥) =
√𝑥2 + 𝑥 − 6

𝑥2 + 5𝑥 + 4
𝑧)𝑓(𝑥) =

√𝑥3 − 7𝑥 − 6

log(1 − 𝑥)
 𝛼) 𝑓(𝑥) = √𝑥 − √1 − 𝑥
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2. En cada función describe: dominio, recorrido, continuidad (tipos de 

discontinuidades), crecimiento y decrecimiento, máximos y mínimos (tipos), 

asíntotas, periodicidad y puntos de corte con los ejes. 

 

 



Víctor Concejero Sanz S4 @VConce 
 

P á g i n a  3 | 13 
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Soluciones: 

Ejercicio 1 

𝑎) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 𝑏) 𝑓(𝑥) = 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ

𝑐) 𝑓(𝑥) = 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 𝑑) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {1/3}

𝑒) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−1,1} 𝑓) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−2,2}

𝑔) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ ℎ) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = [−1, ∞)

𝑖) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (−1, ∞) 𝑗) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − (−2,2)
(−∞, −2] ∪ [2, ∞)

𝑘) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − [−2,2]

(−∞, −2) ∪ (2, ∞)
𝑙) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {

ℝ − [−2,2]

(−∞, −2) ∪ (2, ∞)

𝑚) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − [−3, −1)

(−∞, −3) ∪ (−1, ∞)
𝑛) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {

ℝ − (−3, −1]

(−∞, −3] ∪ [−1, ∞)

𝑜) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − [−3, −1]

(−∞, −3) ∪ (−1, ∞)
𝑝) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {

ℝ − (−2,4]

(−∞, −2] ∪ (4, ∞)

𝑞) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (4, ∞) 𝑟) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − [−2,4]

(−∞, −2) ∪ (4, ∞)

𝑠) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (−3, ∞) 𝑡) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−3}

𝑢) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − {−3} ∪ (−1,1)
(−∞, −3) ∪ (−3, −1] ∪ [1, ∞)

𝑣) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−4, −1}

𝑤) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − [−4, −3) ∪ [−1,2)
(−∞, −4) ∪ [−3, −1) ∪ (2, ∞)

𝑥) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − [−4, −1]

(−∞, −4) ∪ (−1, ∞)

𝑦) 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {
ℝ − {−4} ∪ (−3,2)

(−∞, −4) ∪ (−4, −3] ∪ [2, ∞)
𝑧)𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = {

ℝ − {0} ∪ [1, ∞)

(−∞, 1) − {0}

𝛼) 𝑑𝑜𝑚𝑓(𝑥) = [
−1 + √5

2
, 1]
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Ejercicio 2 

1 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − [1,4] = (−∞, 1) ∪ (4, ∞) 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − [1,4] = (−∞, 1) ∪ (4, ∞) 

Crec/Decrec 𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (4, ∞); 𝑑𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, 1) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 𝐴𝑠í𝑛𝑡𝑜𝑡𝑎𝑠 𝑣𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑒𝑛 𝑥 = 1  𝑦  𝑥 = 4 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥1(0,0); 𝑃𝑥2(5,0);  𝑃𝑦(0,0) 

 

2 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [−4, ∞) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−2,0) ∪ (2, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −2) ∪ (0,2) 

Máx/Min (tipos) 
𝑀𝑎𝑥 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑒𝑛 (0,1) 

𝑀𝑖𝑛 𝑎𝑏𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 𝑒𝑛 (−2, −4) 𝑦 (2, −4) 
Asíntotas 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑥1(−4,0); 𝑃𝑥2(−1,0); 𝑃𝑥3(1,0); 𝑃𝑥4(4,0) 

𝑃𝑦(0,1) 

 

3 

Dominio 
𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (−5, ∞) 

(¿ ∃𝑓(2)? ) 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−4,0) ∪ (1, ∞) 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 (−5,2) ∪ (2, ∞) 
Discontinuidad tipo salto finito 

Salto 𝑆 = 5 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−4, −3) ∪ (2, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−5, −4) ∪ (−3,2) 

Máx/Min (tipos) 
𝑀𝑎𝑥 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑒𝑛 (−3, −1) 
𝑀𝑖𝑛 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑒𝑛 (−4, −2) 

Asíntotas 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝐶𝑜𝑛 𝑂𝑋 ∄ 
𝑃𝑦(0, −2) 
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4 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−2,2} 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {−2,2} 
Discontinuidades tipo salto infinito en 𝑥 = ±2 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −3) ∪ (3, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−3, −2) ∪ (−2,0) ∪ (0,2) ∪ (2,3) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 
𝑂𝑏𝑙𝑖𝑐𝑢𝑎; 𝑦 = 2𝑥 en 𝑥 → ±∞ 

𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑒𝑛 𝑥 = −2  𝑦  𝑥 = 2 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑥(0,0) 
𝑃𝑦(0,0) 

 

5 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (0,1) ∪ (1, ∞) 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−∞, 0) ∪ (2′7, ∞) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 (0,1) ∪ (1, ∞) 
Discontinuidad tipo salto infinito en 𝑥 = 1 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (3, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (0,1) ∪ (1,3) 
Máx/Min (tipos) 𝑀í𝑛𝑖𝑚𝑜 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑒𝑛 (3,2′7) 
Asíntotas 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑒𝑛 𝑥 = 1 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑥(0,0) 
𝑃𝑦(0,0) 

 

6 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − (0,
1

2
) = (−∞, 0) ∪ (

1

2
, ∞) 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − (0,
1

2
) = (−∞, 0) ∪ (

1

2
, ∞) 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (

1

2
, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, 0) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑒𝑛 𝑥 = 0−  𝑦  𝑥 = 0.5+ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥1(−1,0)  𝑃𝑥2(1,0) 
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7 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [−
1

3
, ∞) 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (

1

2
,
5

2
) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞,
1

2
) ∪ (

5

2
, ∞) 

Máx/Min (tipos) 𝑀í𝑛 (
1

2
, −

1

3
) 

Asíntotas 𝐴𝐻 𝑦 = 0 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑥1(0,0)  𝑃𝑥2 (

3

2
, 0) 

𝑃𝑦(0,0) 

 

8 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−2,2} 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {−2,2} 
Discontinuidad tipo salto infinito o 

asintótico en 𝑥 = ±2 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −4) ∪ (0,2) ∪ (2, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−4, −2) ∪ (−2,0) 
Máx/Min (tipos) 𝑀í𝑛(0,0) 

Asíntotas 
𝐴𝑠í𝑛𝑡𝑜𝑡𝑎 𝑜𝑏𝑙𝑖𝑐𝑢𝑎 𝑦 = 2𝑥 − 1  𝑒𝑛 𝑥 → ±∞ 
𝐴𝑠í𝑛𝑡𝑜𝑡𝑎𝑠 𝑣𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑥 = −2    𝑦    𝑥 = 2 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑥1(0,0)  𝑃𝑥2(4,0) 

𝑃𝑦(0,0) 

 

9 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (0, ∞) 
Continuidad 

(tipos de discontinuidad) 
𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝑁𝑢𝑛𝑐𝑎 𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 ℝ (𝑠𝑖𝑒𝑚𝑝𝑟𝑒) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 𝑂𝑏𝑙𝑖𝑐𝑢𝑎 𝑦 = −𝑥   𝑒𝑛   𝑥 → −∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑦(0,1) 
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10: senx 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [−1,1] 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 

𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−
𝜋

2
,
𝜋

2
) ∪ (

3𝜋

2
,
5𝜋

2
) … 

𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (
(4𝑛 − 1)𝜋

2
,
(4𝑛 + 1)𝜋

2
)    𝑐𝑜𝑛   𝑛 ∈ ℤ 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (
𝜋

2
,
3𝜋

2
) ∪ (

5𝜋

2
,
7𝜋

2
) … 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (
(4𝑛 + 1)𝜋

2
,
(4𝑛 + 3)𝜋

2
)    𝑐𝑜𝑛   𝑛 ∈ ℤ 

 

Máx/Min (tipos) 

𝑀á𝑥 𝑒𝑛 (
𝜋

2
, 1) ; (

5𝜋

2
, 1) … 

𝑀á𝑥 𝑒𝑛 (
(4𝑛 + 1)𝜋

2
, 1)  𝑐𝑜𝑛 𝑛 ∈ ℤ 

 

𝑀𝑖𝑛 𝑒𝑛 (
3𝜋

2
, −1) ; (

7𝜋

2
, −1) … 

𝑀𝑖𝑛 𝑒𝑛 (
(4𝑛 + 3)𝜋

2
, −1)  𝑐𝑜𝑛 𝑛 ∈ ℤ 

Asíntotas 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Periodicidad 𝑃𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎. 𝑃𝑒𝑟í𝑑𝑜𝑑𝑜 𝑇 = 2𝜋 

Pt.Corte 

𝑃1𝑥(0,0) = 𝑃𝑦(0,0) 

𝑃2𝑥(𝜋, 0); 𝑃3𝑥(2𝜋, 0) … 
⇒ 𝑃𝑛𝑥(𝜋𝑛)    𝑐𝑜𝑛    𝑛 ∈ ℤ 
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10: cosx 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [−1,1] 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 

𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (𝜋, 2𝜋) ∪ (3𝜋, 4𝜋) … 

𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 ((2𝑛 + 1)𝜋, (2𝑛 + 2)𝜋)   𝑐𝑜𝑛   𝑛 ∈ ℤ 

 
𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (0, 𝜋) ∪ (2𝜋, 3𝜋) … 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (2𝑛𝜋, (2𝑛 + 1)𝜋)   𝑐𝑜𝑛   𝑛 ∈ ℤ 

Máx/Min (tipos) 

𝑀á𝑥 𝑒𝑛 (2𝜋, 1); (4𝜋, 1) … 
𝑀á𝑥 𝑒𝑛 (2𝑛𝜋, 1) 𝑐𝑜𝑛 𝑛 ∈ ℤ 

 

𝑀𝑖𝑛 𝑒𝑛 (𝜋, −1); (3𝜋, −1) … 

𝑀𝑖𝑛 𝑒𝑛 ((2𝑛 + 1)𝜋, −1) 𝑐𝑜𝑛 𝑛 ∈ ℤ 

Asíntotas 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Periodicidad 𝑃𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎. 𝑃𝑒𝑟í𝑑𝑜𝑑𝑜 𝑇 = 2𝜋 

Pt.Corte 

𝑃𝑦(0,1) 

 

𝑃1𝑥 (
𝜋

2
, 0) ; 𝑃2𝑥 (

3𝜋

2
, 0) … 

⇒ 𝑃𝑛𝑥 (
2𝑛 + 1

2
𝜋, 0)     𝑐𝑜𝑛    𝑛 ∈ ℤ 

 

10: tgx 

Dominio 

𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {
𝜋

2
,
3𝜋

2
,
5𝜋

2
… } 

 

𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {
2𝑛 + 1

2
𝜋, 𝑛 ∈ ℤ} 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {
𝜋

2
,
3𝜋

2
,
5𝜋

2
… } 

 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {
2𝑛 + 1

2
𝜋, 𝑛 ∈ ℤ} 

Crec/Decrec 

𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (
𝜋

2
,
3𝜋

2
) ∪ (

3𝜋

2
,
5𝜋

2
) … 

𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 𝑙𝑜𝑠 𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑣𝑎𝑙𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑓𝑜𝑟𝑚𝑎: 

𝑥 ∈ (
2𝑛 + 1

2
𝜋,

2𝑛 + 3

2
𝜋) 

 

𝑁𝑢𝑛𝑐𝑎 𝑑𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 

Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 

𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑒𝑛 𝑥 =
𝜋

2
,
3𝜋

2
… 

 

𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑒𝑛 𝑥 =
(2𝑛 + 1)𝜋

2
, 𝑛 ∈ ℤ 

Periodicidad 𝑃𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎, 𝑐𝑜𝑛 𝑝𝑒𝑟í𝑜𝑑𝑜 𝑇 = 2𝜋 

Pt.Corte 𝑃𝑥1(−1,0)  𝑃𝑥2(1,0) 
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11: f(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (0, ∞) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 ℝ 

Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑦(0,1) 

 

11: g(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {−2,2} 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ − (−1,0] = (−∞, −1] ∪ (0, ∞) 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {−2,2} 
Discontinuidad tipo salto infinito o 

asintótico en 𝑥 = ±2 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −2) ∪ (−2,0) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (0,2) ∪ (, 2∞) 
Máx/Min (tipos) 𝑀á𝑥 (0, −1) 
Asíntotas 𝐴. 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑒𝑛 𝑥 = −2  𝑦  𝑥 = 2 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑦(0, −1) 

 

11: h(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {2} 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−∞, 4) = ℝ − [4, ∞) 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {2} 
Discontinuidad tipo salto infinito o 

asintótico en 𝑥 = 2 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (2, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, 2) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 
𝐴. 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑒𝑛 𝑥 = 2 

𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 4 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ±∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑦(0,0) 

𝑃1𝑥(0,0); 𝑃2𝑥(3,0) 
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11: i(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (0, ∞) 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [−2, ∞) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 (0, ∞) 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (2, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (0,2) 
Máx/Min (tipos) 𝑀í𝑛 (2, −2)  𝑎𝑏𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 

Asíntotas 
𝐴. 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑥 = 0+ 

𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 0 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥(1,0) 
 

11: j(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −5) ∪ (−3, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−5, −1) 

Máx/Min (tipos) 
𝑀í𝑛 (−1, −3)  𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 
𝑀𝑎𝑥 (−5,4) 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 

Asíntotas 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃1𝑥(−3,0)   𝑃2𝑥(1,0) 

𝑃𝑦(0, −2) 

 

11: k(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−1,1) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝑁𝑜 𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 ℝ 

Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 
𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 1 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → −∞ 
𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = −1 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥 = 𝑃𝑦 = (0,0) 
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12: f(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (−∞, 0) 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [0,4) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 𝑠𝑢 𝑑𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−2,0) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −2) 
Máx/Min (tipos) 𝑀í𝑛 (−2,0) 𝑎𝑏𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 

Asíntotas 𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 4 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → −∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥(−2,0) 
 

12: g(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−3,3) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝑁𝑜 𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 ℝ 

Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 
𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 3 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → −∞ 
𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = −3 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥 = 𝑃𝑦 = (0,0) 

 

12: h(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−3,5] 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −2) ∪ (0,2) 
𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−2,0) ∪ (2, ∞) 

Máx/Min (tipos) 
𝑀á𝑥 (−2,5) 𝑦 (2,5)  𝑎𝑏𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜𝑠 

𝑀í𝑛 (0,2)  𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 

Asíntotas 𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = −3 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ±∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃1𝑥(−3,0); 𝑃2𝑥(3,0) 

𝑃𝑦(0,2) 
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12: i(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = (−8𝑚8) 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = ℝ 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 𝑠𝑢 𝑑𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜 

Crec/Decrec 
𝑁𝑜 𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−8,8) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 𝐴. 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑥 = −8+  𝑦 𝑥 = 8− 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃𝑥 = 𝑃𝑦 = (0,0) 

 

12: j(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ 

Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = [−1, ∞) 
Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−4, −2) ∪ (−1, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, −4) ∪ (−2, −1) 

Máx/Min (tipos) 
𝑀á𝑥 (−2,1) 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜 

𝑀𝑖𝑛 (−4, −1) 𝑎𝑏𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 

Asíntotas 𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 0  𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → −∞ 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 
𝑃𝑥(−3,0) 
𝑃𝑦(0,0.7) 

 

12: k(x) 

Dominio 𝐷𝑜𝑚𝑓(𝑥) = ℝ − {0} 
Recorrido 𝑅𝑒𝑐𝑓(𝑥) = (−∞, 2) 

Continuidad 
(tipos de discontinuidad) 

𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 ℝ − {0} 
Discontinuidad tipo salto infinito o 

asintótico 

Crec/Decrec 
𝐶𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (0, ∞) 

𝐷𝑒𝑐𝑟𝑒𝑐𝑒 𝑒𝑛 (−∞, 0) 
Máx/Min (tipos) 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦 

Asíntotas 
𝐴. 𝐻𝑜𝑟𝑖𝑧𝑜𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑦 = 2  𝑐𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 → ±∞ 

𝐴. 𝑉𝑒𝑟𝑡𝑖𝑐𝑎𝑙 𝑥 = 0 

Periodicidad 𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑖ó𝑑𝑖𝑐𝑎 

Pt.Corte 𝑃1𝑥(−1,0);  𝑃2𝑥(1,0) 
 


